

# 雷雨伴着大风说来就来了

## 泰安还将再迎高温天,明日升至34℃

本报泰安6月13日讯(记者 侯海燕) 泰安市气象台13日14时发布重要天气预报,13日下午到夜间,泰安大部地区将有雷电活动,雷雨时阵风8—9级,局部地区有短时强降水和冰雹。不过,降雨也只能带来短暂清凉,降雨过后泰安将再次迎来高温天气。

13日下午三点刚过,泰城西部狂风大起,泰城一些幼儿园也提前通知家长去学校接孩子。“幼儿园四点就开门了,家长可以提前接。”13日下午,家住擂鼓石大街三联小区的市民张先生说,孩子在迎胜东路一家幼儿园上学,他提前请假回家接孩子放学。

“受高空冷涡的影响,13日下午到14日夜间,泰安大部地区将有雷电活动,可能会造成雷电灾害事故。”泰安市气象台工作人员介绍,雷雨时阵风达8—9级,局部地区有短时强降水和冰雹。请有关单位和人员做好防范准备。

本以为一场降雨能带来降温,但泰安市气象台工作人员表示,降雨只能带来短时清凉,本轮



天色骤变,市民不由地加快脚步。 本报记者 王坤 摄

降雨过后,泰安将再次迎来高温天气,15日最高温将升至34℃左右。

未来三天具体天气情况为:13日夜间到14日,阴有雷雨或阵雨转多云,降水概率60%,北风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风8~9级。

最高气温32℃左右。

6月15日,晴间多云,降水概率20%,东南风3~4级,湖面4~5级。最高气温34℃左右。

6月16日,晴转多云,降水概率20%,南风3~4级,湖面4~5级。最高气温33℃左右。

## 新泰入选全国百个农村创新创业典型

本报泰安6月13日讯(记者 陈新) 近日,农业农村部公示了100个全国农村创新创业典型县范例名单,新泰市是山东省入围的四个县市区之一。

新泰采取规划先行,政策引领,改革推动,科技带动四大措施,制定《关于推进农村一二三产业融合发展的实施意见》,把推动农村产业融合发展作为资源型城市转型的重要途径,纳入市级层面倾力推动。精心编制全市农业结构调整规划以及茶叶、中药材、桑蚕等专项规划,以争创国家现代农业产业园为目标,编制80平方公里的现代农业产业园及12万亩绿色优质农产品供给基地等规划,构筑“一带十区百园千社”发展格局。

同时,每年列支2000万元专项资金,重点投向融合型经营主体、高效农业项目,深化农村供销社、集体林地经营权流转等各项改革,推行订单融资、林权抵押等涉农金融服务模式,全市累计流转土地面积58.6万亩。建设技术研究中心、院士工作站等农业科技创新平台,催生“一个产业一个孵化器”“一个园区一个特色品牌”。

新泰市借力国家煤炭资源枯竭转型城市政策,大力引进工商资本进入农业领域,集中投向现代农业产业园、田园综合体、农业公园等农业综合体建设,打造特色引领、规模集约、生态循环、融合发展的农村双创模式。全市累计引进工商资本87亿元,整合涉农资金15亿元,吸引返乡大学生、农民工近3万人创新创业,培育出72个创新创业示范园区、120个创新创业示范村。全市双创园区面积达到10.8万亩,涵盖农产品生产加工、休闲度假和电商物流等特色产业,带动22.5万农户增收致富。

## 泰山区开展“新时代好少年”评选活动

本报讯 今年10岁的郑荣泽,是泰安市第一实验学校花园校区四年级三班的学生。在学校,他帮忙老师管理班级,主

动帮忙学习有困难的同学;在家里,他孝敬长辈,帮家长做力所能及的家务;在社会,他热衷公益,带领同学们去敬老院、福利院献爱心。他多次被评为学校“全优生”、

区级和市级“优秀学生”。6月初,郑荣泽又被评为“泰山区新时代好少年”。

据了解,为培育和践行社会主义核心价值观,培养担当民族复兴大任的时代新人,帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”,今年以来,泰山区相关部门组织开展了“新时代好少年”评选活动。

活动将采取学生自荐、同学互荐,以及学校和社会推荐等方式,通过树立一批像郑荣泽这样事迹典型、代表性强的“新时代好少年”,让全区中小学生学有榜样、行有楷模,赶有目标,并择优推荐参加市级和省级“新时代好少年”评选。

(本报记者 薛瑞)

## 公告

尊敬的客户:

为向广大客户提供更加优质的产品与服务,我公司将于2018年6月14日下线“泰安专属叠加包”、“泰安新版叠加包”、“泰安流量扩容包”、“泰安专享流量扩容包”、“流量短时包”流量包产品。自下线之日起,将无法开通已下线流量包,已办理流量包的在用客户不受影响,可使用至流量包有效期结束,流量包结束后将无法再次开通。

感谢广大客户的理解与支持!泰安移动将一如既往地为客户提供优质的服务。

中国移动通信集团山东有限公司泰安分公司  
2018年6月14日

黑夜是怎么降临的,没有人比黎明更清楚。黎明是守夜人,每天的工作就是将黑夜降临到自己负责区域。在黎明眼中,这份工作和其它工作并没有什么区别,甚至有些单调乏味,硬要说有什么不同的话,就应该是黎明不能接触阳光吧。

“守夜人不能接触阳光!”这是上一任守夜人在黎明接班时对黎明说的话,也是所有守夜人努力坚持的原则。“不能接触阳光的黎明啊!”每当想到这,黎明总是会勾起一个无奈而又苦涩的微笑。

其实,黎明也不像一个守夜人,虽然穿着同样的黑衣,但黎明白色的皮肤和温柔的气质使他看起来更像是一个阳光的大男孩,更重要的是,黎明也喜欢阳光。

时间快要到了,黎明揉了揉乱糟糟的头发,把杂念全部甩开,开始了今天的工作。

夜幕一点一点降临,天色暗淡了下来。喧闹的城市、广阔的乡村又重新归于平静,只有偶尔才传来一点声音:远处的狗吠声,还有婴儿的啼哭声……

黎明很喜欢在这时从城市的屋顶上狂奔。对,没错,是狂奔。并不是吹牛,黎明奔跑的速度在守夜人中一直是出类拔萃的,不过,比起耳边呼啸的风声,黎明更喜欢的是这种无拘无束的感觉,自由的味道。

黎明在房顶上跑跳,却一点声音也没有发出,这正是黎明得意的地方,但今天似乎有些不同。黎明刚踏上一处房顶,屋内便传来了细细的声音:“你是谁?”

黎明脚步顿了一下,确认自己刚才并没有发出

## 守望黎明

□山东省泰安第二中学2016级21班 尚好  
指导老师 张红

声响。

“也许是幻听了吧,……”松了口气准备离开。

屋内却又传来了那个细微的声音:“你是天使吗?……”

黎明跳进屋内,终于见到了说话的人——是个瘦弱女孩。与黎明平时见到的女孩不同,她的身上没有一丝活力,脸色苍白,瘦削的脸颊衬得一双大眼睛更大。

“其实你之前每次经过的时候我都听到了。”未等黎明开口,女孩儿便笑着说,“我生病了,什么都看不见,不过听觉倒是灵敏了很多。你是谁啊?为什么每天都经过我家房顶?你是干什么的?……”

黎明吞了口口水,只回答了第一个问题:“黎明。”

不料女孩却大喜过望:“你叫黎明?好棒的名字,我最喜欢黎明了!”

“我也是。”黎明在心里说,随即心中又是一痛,没有人知道在黎明的心中是多么的热爱阳光,没有人知道黎明每天总会在一个废弃的高墙上迎接清晨,却被灼热的温度烧伤从未见过真正的太阳。

女孩还在继续地说着,黎明内中的伤痛竟渐渐地被抚平了,此后的几天,黎明总会来见这个女孩子,听

女孩讲她与病魔抗争的经历,讲她对生活的热爱。

黎明却在第一天说出了自己的名字后再也没有开过口,这不能怪他,毕竟他守护的黑夜,是需要安静的,但他很喜欢听女孩说话,女孩充满希望的话语仿佛让黎明看到了阳光,只是女孩却渐渐虚弱了。

终于有一天,女孩在讲完了自己的事后,哽咽着说:“黎明,医生说我很可能看不到明天的太阳了,我真得很讨厌眼前这片黑暗啊,你是我唯一的朋友,答应我,不管今后发生什么,都不要放弃希望。”

黎明心中闷痛,却又仿佛明白了什么,跑了出去,天色微明,黎明越跑越快,丝毫不顾身上的烧伤,他回想起上一任守夜人的话:“作为守夜人,你可以向太阳提出一个愿望,代价是你将变成天边的云彩。”

终于,黎明见到了太阳,他露出了一个极灿烂的笑容。“飞蛾扑火的时候,内心一定是极快乐的吧。”黎明想,“终于可以拥抱自己所爱的,我多年的守望终于有了结果。”

太阳完全冲出了云层,只是一个笑容温暖的男孩却消失了,女孩睁开眼,惊奇地发现自己又可以看见东西了,她向窗外看去,太阳暖洋洋的,旁边还有一大块云彩,似乎在向她招手。

女孩永远也没想到,自己的光明正是她最恐惧的黑夜带来的。现在,她明白了:黑夜并不可怕,黎明就在前方。只要心怀黎明,心怀希望,心怀梦想,总会迎来黎明。